

榜样传递正能量 巾帼建功照未来

苏宁环球集团副总裁吴兆兰女士荣获全国巾帼建功标兵称号

日前,由全国妇联、中宣部和国家教育委员会、人事部、劳动部等12个部委,在全国城镇发起的2012年度“巾帼建功”标兵评选活动在北京落下帷幕,苏宁环球集团副总裁吴兆兰女士荣获全国巾帼建功标兵称号,极大地展现了全国现代女企业家发扬“四自”精神,开拓进取、勇为人先、扶危济困的精神面貌。

3月26日,全国妇联发展部部长崔卫燕、全国工商联女企业家商会会长刘亨为吴兆兰女士颁发了全国巾帼建功标兵奖章和证书,全国工商联会员部部长王瑗主持了隆重的颁奖仪式。

提起刚刚颁发的“巾帼建功标兵”的殊荣,吴兆兰女士却显得非常谦虚:“苏宁集团约有14万员工,其中百分之七十是女性,我仅是一位

女职工的代表。苏宁今日取得的成就凝聚了女员工们的辛勤劳动和无私付出,在企业不断追求发展壮大的道路上,得到了政府各级组织的关怀和帮助,苏宁的成长离不开社会各界长期信任和支持。”

“让每一个积极进取的苏宁人形成一个信念:只要经过努力不懈的奋斗,便能获得更好的生活。”吴兆兰向记者阐述自己对“中国梦”的理解,让每一个有理想有追求的人,在经过自己的勤奋、勇气、创意、努力之后,收获自己想要的繁荣。

吴兆兰身兼人大代表、江苏省警风警纪监督员、全国工商联女企业家商会副会长等社会职务,密切联系基层群众,深入了解社情民意,她多次参与《努力打造和谐城镇化》《尽快解决南京市南北交通问题》



全国妇联发展部部长崔卫燕、全国工商联女企业家商会会长刘亨为吴兆兰女士(左二)颁发奖章和证书

《建设保障性住房》《按月足额发放农民工工资》等提案,受到政府相关部门的高度关注与重视。

追寻梦想,创造神奇,这位事必

躬亲、蕙质兰心的副总裁,正带领着成千上万的女企业家们,向着“自尊、自信、自立、自强”的时代新女性目标迈进。

商铺成交面积连续两年下滑

3月28日,“创新·跨越——南京商业地产高峰论坛”发布了《2012—2013年南京商业地产研究报告》,通过对2012年南京商铺的成交量、购买力等方面的研究,剖析了2012年南京商业地产的市场特点。

报告显示,2012年南京全市商用物业成交量为34.12万平方米,同比下降14.68%;购买力近71.37亿,同比上涨7.32%;商铺均价为2.09万/㎡,较2011年的1.65万/㎡上涨了25.9%;商铺上市总体量达123万㎡,成交34万㎡;全市商铺成交共4167宗,100平方米以下的3259宗,占总成交宗数的78.21%,成交面积已经连续两年下降。

据统计,2012年,房地产企业投资继续保持平稳回升势头,从投资用途看,商业营业用房投资104.16亿元,同比增长29.2%;2012年,全市商业地产投资总额259.12(含批发零售、住宿餐饮业)亿元,同比增长41.4%。

“南京已经进入MALL时代”,365商业地产学院副院长李绍明表示,“2013年南京预计6个购物中心将开业,南京的商业地产将会继续保持快速稳健的发展,这批大型商业地产项目投入营运后,必将推动南京商业合理布局、业态全面升级的进程。” 现代快报记者 王欣

国际酒店业最高服务标准引入南京 郟城御园摘得首枚“金钥匙”

“买房一阵子,物业一辈子。”为了更好地提升业主入住后的居住品质,不少实力雄厚的品牌开发商都会选择自行成立物业公司。

近期,金马集团就与保利物业强势联手,成立保利郟城物业管理有限公司,并在奥体别墅郟城御园率先引入了世界顶级的“金钥匙”国际酒店物业服务标准。

历经10年磨砺,香港金马集团在河西的英伦别墅郟城御园终于惊

艳亮相。为了更好地服务业主,世界顶级的“金钥匙”物业管理体系也被引入郟城御园。

“在服务上,我们坚持‘5341’快速反应体系”,香港金马集团的相关物业负责人告诉记者,“金钥匙”服务源于酒店物业,是国际五星级酒店最高级别的服务标准。此次,郟城御园将“金钥匙”从酒店服务引入到高端住宅项目,这对于河西乃至南京的物业发展都具有前瞻性意义。

“一般物业公司提供的服务主要是清洁、绿化、保安和工程,但是我们除了这些基础服务之外,坚持必须让业主满意,并且为他们的生活带来惊喜。”该负责人介绍。

从长远来看,物业服务是未来房地产企业的核心竞争范畴之一。作为在南京首个引入“金钥匙”国际酒店最高等级物业服务标准的项目,金马卓越房地产经纪有限公司副总经理阙霖感慨道,现在业主中

藏龙卧虎,有思想、有主见的业主比比皆是,他们对于物业服务和生活品质都有着更高的诉求,必须研究业主的需求与时俱进。

金马集团强势联合保利物业成立保利郟城物业管理有限公司,既从开发公司的角度做好了前期的项目规划,这些硬件成为后期物业管理服务的坚实基础;同时鉴于项目开发者的身份,他们也能更好地为业主量身定做物业管理服务。

GOLDEN WHEEL
NEW METRO
金轮新都汇

地铁“钱”力盘 财富风暴眼

河定桥真正地铁上盖 火爆热销

65年产权国际公寓 低总价置业首选
约36m²、45m²、50m²、65m²、82m²等灵动空间

4.8米挑高SOHO 买一层享两层 小投入大回报
约70m²、93m²、160m²、181m²等,
自由组合空间,畅享多元商务、生活选择

江宁核心 / 畅享繁华
无缝对接1号线南延线河定桥站,南站直达南站,20分钟通勤,步行至奥体中心、1912街区等时尚潮流繁华。

金轮地产 / 城市巅峰筑造者
项目首推,19年中国内地房地产开发经营,成效卓越。

VIP: 025 **58839466 58839499**

项目地址/销售中心: 南京市江宁区双龙大道1118号【河定桥地铁站、欧尚旁】
开发商/南京金马地产有限公司(香港金马地产上市公司) 品牌代理:1232-1111 开发商:南京金轮地产开发有限公司
特别提示:凡购房均为委托销售,所有销售均以政府备案价格相买卖合同约定为准。图片及文字仅供参考。